苯扎氯铵十二烷基二甲基苄基氯化铵 氯烃基二甲基苯 63449-41-2

产品名称	苯扎氯铵 十二烷基二甲基苄基氯化铵 氯烃基二甲基苯 63449-41-2
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	CAS号:63449-41-2 分子式:C22H40CIN 分子量:354.01300
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区
联系电话	15307169873

产品详情

苯扎氯铵

中文名称:苯扎氯铵

中文别名:十二烷基二甲基苄基氯化铵;烷基苄基二甲基氯化铵;二甲基苄基烷基氯化铵;氯化苄烷铵;氯烃

基二甲基苯jiaan;

英文名称:Benzalkonium chloride

英文别名:Benzyl-C8-18-alkyldimethylammonium chlorides

CAS号: 63449-41-2

分子式: C22H40CIN

分子量:354.01300

性状

本品为白色蜡状固体或黄色胶状体;水溶液显中性或弱碱性反应,振摇时产生多量泡沫。本品在水或乙醇中极易溶解中微溶

苯扎氯铵(Benzalkonium chloride)化学名称为氯化二甲基苄基烃铵,白色蜡状固体或黄色胶状体;水溶液显中性或弱碱性反应,振摇时产生多量泡沫。本品在水或乙醇中极易溶解。分子式为C22H40CIN,分子量为354.01300,密度为0.989 g/cm3,熔点为-5oC,沸点为100oC。

用途:重要的阳离子季铵盐表面活性剂,广泛用于个人护理,洗发香波,护发素等产品,具有良好的抗静电,柔顺,防腐作用,也可用于杀菌,印染助剂,织物洗涤等行业,重要的阳离子季铵盐表面活性剂,广泛用于个人护理,洗发香波,护发素等产品,具有良好的抗静电,柔顺,防腐作用,也可用于杀菌,印染助剂,织物洗涤等行业.